







LICEUL ST. GHEORGHE

138, Calea Victoriei București Calea Victoriei, 138

Direcțiunea liceului 'St. Gheorghe', are onoare de a aduce la cunoștința publicului că s'a adăugat și clasa VI de liceu, așa în cât pentru anul școlar 1886/87, care va începe la 15 Septembrie viitor, cursurile vor cuprinde primele 6 clase de liceu și o clasă preparatoare în care se vor urma materiile clasei IV primară. — Toate cursurile se vor preda în liceu de către profesori bine cunoscuți al acestui institut.

Prospectul liceului și condițiunile de admitere se trâmte ori-cărei persoane care va face cererea direcțiunei liceului 138, Calea Victoriei, București, unde se primește chiar de acum cererile de înscriere.

Numărul elevilor este strict limitat în fie-care clasă.

DIRECȚIUNEA.



FLŌREA BUCHETULUI DE NUNȚĂ

Infrumusețeadă fața.

ESTE UN LIQUID LĂPTOS ȘI HIGIENIC CARE DUPĂ O SINGURĂ ÎNTREBUINȚARE VA DA FEȚEI, UMERILOR, BRATELOR ȘI MĂNILOR STRĂLUCIREA ȘI FRUMUȘETEĂ TINERETEI. ESTE MULT MAI PREFERABIL DE CĂT PRAFURI ȘI TŌTE FELURI DE LIQUIDE. EL RIDICĂ PARLELA DE SŌRE ȘI PETELE DE ROȘETĂ ȘI STERGE SBĂRCITURILE.

SE GĂSEȘTE LA TOȚI FRISERII, PARFUMIERII ȘI LA DEBITANȚII DE ARTICOLE DE TOALETĂ, FABRICILE ȘI DEPOZITELE PRINCIPALE: 114 X 116 SOUTHAMPTON ROW, IN LONDRA; LA PARIS ȘI LA NEW YORK.

Se vinde la farmaciști și cosforii din provincie: F. Pohl, Craiova. — Schmettau, Ploesti — A. Aravetz, Focșani — F. Binder, — Giurgiu, — M. Stătescu, Pitesti — Pfändner, Slatina — Weber, Buzău.

STABILIMENTUL BĂILOR MINERALE DE LA BUGHIA

Stațiunea balneară de la Bughia este bine cunoscută prin proprietățile hidro-fisico-chimice ale apei care alimentează în mare cantitate stabilimentul, prin temperatura mai constantă și dulce de cât a altor stațiuni din țară, din cauza lipsei vînturilor aspre și prin favorabila sa pozițiune geografică: destul de aproape de capitala Mîncelului, cu care e legată prin o șosea bună, ce permite plimbarea pe jos dintre Bughia și Cămpu-Lung, — înconjurată de dealuri ce înfățișează privirii peisaje d'o frumusețe rară; afară de acestea de jur împrejur sunt multe locuri cari atînjă curiozitatea excursioniștilor și cari pot fi vizitate cu înlesnire.

Această stațiune din nou organizată, pentru a satisface cât mai bine trebuințele de cură și de traiu ale vizitatorilor, se deschide la 15 Iunie.

Aceste ape minerale folosesc radical la vîndicarea reumatismului, anemiei, boalele de femei, scrofulei, linfitei, nervoasei, venerice și ori-ce boale secrete, aceste foloase s'au constatat de eminenți medici din țară cât și cei din străinătate.

Iu tot ce privește băile, locuința, hrana, divertismentele, corespondența, s'au luat măsuri ca, ele să răspundă la așteptările vizitatorilor, cu prețuri moderate.

D. doctor V. Popescu din Cămpu-Lung va da toate consultațiunile onorabililor vizitatori.

Doritorii de a reține camere mal din vreme se pot adresa, prin scrisori, la administrațiunea în stabilimentul Bughia, lângă Cămpu-Lung.

ADMINISTRAȚIA.

INSTITUTUL „LUMINA”

46, Calea Rahovei, 46 — BUCUREȘTI — 46, Calea Rahovei, 46

Invetămîntul după programul Statului de la care se primesc certificatele de promovare.

Clase primari și gimnasiali în internat și preparațiuni pentru liceu și școala militară. Localul spațios și igienic cu grădină și curte pentru școlari. Regulament serios și îngrijire părintească. Prospece se expediază la cerere. Înscirerea de la 15 pînă la finele lui August.

Director, D. R. CORDESCU.

En cours de publication dans

LE JOURNAL DU DIMANCHE

Recueil littéraire illustré qui paraît tous les Dimanches

LE SECRET DU MARI

Roman posthume et inédit par Octave FÈRE

LA MÈRE RAINETTE

Par Charles DESLYS.

SAUVÉE PAR LA MORT

Par Charles-Bernard DEROSNE

10 cent. le Numéro de 16 pages chez tous les Libraires

Abonnements : Départements, 1 an, 8 fr. — 6 mois, 4 fr.

Four tous les pays faisant partir de l'Union postale

1 an 8 fr. 50. — 6 mois, 4 fr. 25

La Collection se compose actuellement de 55 volumes et renferme les Ouvrages des meilleurs Ecrivains contemporains.

Envoi franco sur demande affranchie d'un numéro spécimen et du catalogue indiquant les primes.

EN PRÉPARATION :

Romans de Charles MEROUVEL, Cam. BIAS, Alf. BRÉHAT, etc

BUREAUX : 11, Place Saint-Andre-des-Arts. — PARIS.

De vânzare

locuți de 15 stînjene în față, în Strada Brezoanu, vis-a-vis de secția comercială. Doritorii a cumpăra se va adresa la d. Scarlat Orăscu, Strada Michael-Vodă, Nr. 27.

?! OCASIUNE RARA !?

Din cauză de strămutare la țară, se vinde cu un preț foarte redus Casele din strada Rosetti, nr. 18, (suburbia Staicu) cul. albastru, lângă calea Dudești.

Doritori cari vor a cumpăra sunt rugați a se adresa chiar în aceste case, unde domiciliază proprietara.

SESONUL DE VARA

GRAND BAZAR DE ROMANIA

7, Strada Șelari — BUCUREȘTI — Strada Șelari, 7 (sub Hotel Fieschi)

Pentru SESONUL DE VARA am priimit deja un elegant asortiment de Nouveauté, precum :

Costume Veston de Voyage, Măntile Pelerin docs și lăună, de Voyage, Costume de veritabil docs Englezesc, Sacouri cu Veste de Mătase, Terno, Orleans, Cașmir alb etc, Veste Brosate de docs și Mătase. — Redingote și Jaquette cu Veste dernière-mode. — Colecțiune elegantă de Pantaloni fantasia.

Toate aceste confecționate c'o rară eleganță și nu măl după noile jurnale în propria noastră fabricațiune din Europa.

GRAND BAZAR DE ROMANIA Nr. 7 Strada Șelari, Nr. 7, (sub Hotel Fieschi).

TAPETURI, PERVARSURI POLEITE ȘI PLAFUNURI IN RELIEF,

Vergele de alama pentru soari, sticle pentru usi (GARD-PORT)

din cele mai renumite fabrici, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilului Public sub-semnatul

H. HÖNICH

Tapiter și decorator

No. 3, Strada Știrbey-Vodă, No. 3

HOTEL FIESCHI

BUCUREȘTI

SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI

7, Strada Șelari, 7.

Se găsește apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1—5 pe zi. La etagiul III-lea odă frumoasă cu fr. 25 pe lună.

Salon de danț pentru baluri, nunți și adunări.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil de la 20 Maiu 1886

Table with multiple columns showing train routes and schedules between various stations in Romania, including București, Galați, Ploiești, and others. It includes departure and arrival times and fares.